

# 好友聚会酒喝多，浴池内溺亡

## 事发临泉，家属称聚会上9人喝了6斤酒

李扬

2月12日中午，临泉市民张云超应朋友邀请，前去参加宴席。当天下午4点左右，家人接到消息，张云超在浴池醉酒溺亡。

事后，张云超亲属获悉：当天上午，张云超参加的是一场答谢宴，席间9个人共喝了6斤酒。目前，公安机关已介入调查。

### 接受好友宴请，酒后在浴池溺亡

今年46岁的张云超是临泉县人民医院职工。2月12日中午，亲属正准备聚会时，张云超接到一位朋友的电话，请他到东方酒楼赴宴。

“一个好朋友请的，不去不好。”平时为人豪爽的张云超安抚好家人和亲属，前往东方

酒楼。

当天下午4点左右，家人突然接到消息，张云超在浴池溺亡，浴池已经向警方报案。

“我事后看过浴池的监控录像，张云超是自己去浴池的，换鞋时也是一个人。”2月17日，张云超的一位亲属告诉我

者，从当时的情形看，张云超确实喝多了，“可能是热气一蒸，酒劲上来了，人沉在水池中了。”

张云超的这位亲属还向记者透露，事发后，一位目击者对她说，当时曾看到水池中冒着水泡，以为有人在玩水。

### 据称9人喝了6斤白酒

采访中，张云超的亲属和同事向记者介绍，张云超是个“热心肠”，替朋友办事总是尽心尽力，在当地名声很好。虽然已经四五十岁了，但大家都亲切地喊他小名“红卫”。

今年正月初三，家住西城社区的曾现堂（音）岳母突然生病。

由于张云超与曾现堂以及曾现堂的内弟田某关系很好，对方请张云超帮忙，安排老人住院治疗。

老人住院期间，张云超帮忙外，帮了不少忙。2月12日，田某的几位朋友从阜南等地来到临泉看望老人，田某设宴款待大伙。想起张云超的好处，田某真

诚地邀请张云超赴宴。

张云超死后，其亲属曾多次打听当天宴席上的事情。开始时，有人告诉他们，当天参加宴席的共有12人。后来，有人告诉他们，当天参加宴席的只有9人，总共喝了6斤白酒，而且曾现堂、田某均在席上，席间张云超喝得最多。

### 同席人没再露面

据张云超的妻子秦雪介绍，她没有工作，多年来，一家三口的生活全靠张云超一人的工资维持。几年前，她因为生意亏本，欠下四五十万元外债，日子过得很辛苦。一年多前，孩子参加工作，家里的经济情况渐渐有了起色。“张云超去世后，家里的顶梁柱一下子塌了，真不知今后的生活怎

么办。”

同时，她向记者透露，事发后，与张云超一起喝酒的人并没有露面。目前，张云超的后事还没有操办。

针对张云超家人所说的问题，记者与曾现堂取得联系。据其称，当天上午的酒宴是其内弟田某置办的，人也是田某邀请的，

与他并无关系。在此期间，他只在宴席上坐了一会，喝了一杯水，然后就离开了。

酒席散后，张云超还把田某的几个朋友送到汽车站，随后在外溜达了一圈，到浴池洗澡。曾现堂告诉记者，张云超是个好人，出了这样的事情，他也很难过。

### 警方已介入调查

为了解张云超进入浴池后的情况，2月17日，记者拨通了浴池的电话。工作人员问明记者的目的后，当即否认浴池死人一事。

记者表示，此案件已经得到各方面的证实。工作人员立即改口：“当时这个人喝多了，在电梯里的时候就站不住了。”

目前，临泉县公安机关正在对此事进行调查。



2月19日，合肥市蜀山区西园新村内，辖区派出所民警带领新上任的巡逻队员熟悉小区情况并现场教授队员擒拿术。2012年初，蜀山区面向社区公开招聘150名治安巡逻队员，为加强辖区内“三无”小区的治安管理，这些队员将分布于该区8个街道，巡逻范围为43个“三无”小区。  
刘辉 三虎 记者 程兆/图

## 记者、摄影家游天柱山免票

星报讯（葛玉屏 记者 董艳芬）记者从天柱山风景区了解到，为吸引各领域媒体记者及摄影、美协、作协、音协等艺术家来景区旅游创作，从今年2月17日起，天柱山景区对上述游客群体实行减免门票政策。据了解，该门票优惠政策暂定试运行1年。

具体优惠政策包括，新闻媒体记者凭本人有效记者证原件和身份证，安庆本地媒体凭天柱山风景区颁发的有效采风证，中国摄影家协会会员和省级摄影家协会会员凭本人有效身份证和会员证原件，安庆市及下属市县摄影

家协会会员和天柱山摄影协会会员凭本人有效身份证和天柱山风景区颁发的有效采风证，均可享受天柱山、山谷流泉文化园大门票和索道票的免票待遇。

此外，中国美术家协会会员和省级美术家协会会员，中国作家协会会员、省级作家协会会员和安庆市作家协会会员，中国音乐家协会会员和省级音乐家协会会员，中国书法家协会会员和省级书法家协会会员，以及相关协会会员可凭有效证件到天柱山风景区管委会宣传营销中心登记，办理减免票相关手续。

## 两中科大少年班校友 获选美科学促进会会士

星报讯（记者 李婉婷）2012年2月18日美国科学促进会AAAS（即 American Association for the Advancement of Science）将在加拿大温哥华进行年会，授予中国科大校友管俊林、骆立群等539位科学家等会士荣

誉，以表彰其对科学技术的杰出贡献。据悉，管俊林、骆立群都是杰出的生命科学学者，都师出中科大少年班，并都在该校生物系获得中国科大本科生最高荣誉奖——郭沫若奖学金。

## 你有书画、摄影作品？ 来参展吧

星报讯（记者 李婉婷）记者昨天获悉，安徽大学将与安徽省体育局联合组织“全民健身健康安徽”公益性书画和摄影展览活动，参赛书画作品可为绘画（国画、水彩或水粉画、油画）或书法（字体不限），摄影作品须为近期拍摄并且没有在省级以上摄影比赛中获奖的作品，照片单幅、组照不限（组照每组不超过6张）。奖项设置为：书法30幅、绘画70幅，摄影80幅，一等奖奖金

高达5000元。

获奖作品将在2012年8月8日~10日进行公开展览。收稿截止时间为2012年5月31日（以当地邮戳为准，请按收件时间投稿）。投稿邮箱：安徽大学教育基金会（合肥市肥西路3号 安徽大学龙河校区行政楼一楼 邮编230039）。

电子信箱：adjyjh@yahoo.com.cn, 418029288@qq.com

联系电话：0551-5108958  
电话/传真：5106655

## 从和县你也能直接乘坐飞机

### 全省首家县级候机楼正式开业

星报讯（蒋晓东 记者 王五）日前，位于和县桃花坞广场旁的合肥骆岗国际机场和县城市候机楼正式开业。据悉，这是安徽机场集团在省内设立的第15座城市候机楼，

也是全省第一家县级城市候机楼。

此次和县城市候机楼的开业，意味着乘客从和县候机楼就可以直接办理候机手续，然后直接乘坐大巴车，到达合肥

机场即可登机，非常便捷。这一方式的转变，不仅改善广大居民的出行方式，对扩大和县的对外开放水平、促进投资、拉动旅游、推动县域经济的快速发展都将起到积极的作用。

## 丰原药业拟定增募资近3亿元

### 价格不低于5.7元，将投资硫氰酸红霉素等3个项目

星报讯（星级记者 宛月琴）停牌两天后，丰原药业18日发布非公开发行股票预案，拟募资不超过297亿元，将投资年产500吨硫氰酸红霉素等3个项目。

公告显示，丰原药业拟向包括控股股东安徽丰原集团等不超过10名的特定对象非公开发行不超过5218万股，发行价格不低于5.7元/股。

记者了解到，丰原药业此次拟募集资金不超过297亿元，扣除发行费用后的募集资金，通过

对公司全资子公司涂山制药、淮海制药及马鞍山制药增资的方式，分别投资年产500吨硫氰酸红霉素项目、年产12亿袋聚丙烯共混输液袋生产线项目、非最终灭菌制剂（小容量注射剂、冻干粉针）生产线项目。